

利好消息: 大乐透调节基金将翻倍

经财政部《关于调整中国体育彩票超级大乐透彩票资金构成比例有关事项的通知》批准,根据有关规定,国家体彩中心决定:自第13145期(2013年12月9日20:10开售)起,调整中国体育彩票超级大乐透彩票资金构成比例。调整后,中国体育彩票超级大乐透每期按彩票销售总额的51%、14%和35%,分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。彩票奖金分为当期奖金和调节基金,其中,49%为当期奖金,2%为调节基金。

这个新规定,也意味着在现有奖金计提比例不减的情况下,由大乐透发行费贡献了一个销售计提百分点给调节基金,调节基金因此翻了一倍,意味着来年有更多的调节基金用于加奖促销活动,对广大彩民来说无疑是一个绝对的好消息。(安颖)

“7+2”复式票擒大奖

60岁老汉喜领大乐透765万

近期,江苏彩民频频擒获体彩超级大乐透玩法的超值头奖,而复式投注正是中奖者擒奖的主要方式。12月3日上午,来自无锡宜兴的彩民老顾在家人的陪同下走进了省体彩兑奖大厅,他通过一张“7+2”复式票,拿下了13137期大乐透的765万元头奖。

7位数爱随机 大乐透自选号

老顾今年60多岁,彩龄已将近10年,目前主攻7位数和大乐透两大玩法,针对这两种玩法,他采取的是不同的策略,购买7位数时,他一般会选择随机投注,而购买大乐透时,则更倾向于自选号投注。买彩票这么多年,虽然小奖不断,千元以上的中奖却屈指可数,为此老顾的爱人还经常笑话他,但这并没有影响老顾的购彩热情。

“7+2”复式票擒下大奖

11月23日下午,老顾来到了他的固定购彩点——宜兴高胜镇胜北路的02903站点,当期他看好大乐透前区出大号,于是经过仔细斟酌之后,购买了一张“7+2”复式票,投注的号码是“04-06-12-32-33-

34-35+06-08”。第二天早上,老顾照常翻看报纸上的开奖公告,同时拿出自己的彩票进行核对,当发现自己的复式票把开奖号码都囊括在内之后,他赶紧喊来了老伴儿,让她再帮自己确认一下。之后,两人又把还没起床的女儿、女婿叫了起来,毕竟是年轻人头脑活络,女婿很快上网查找到了江苏体彩网,点开当期大乐透的开奖公告之后,下方的特别提示显示02903站点中出了一注头奖,这下老顾终于放心了。

奖金暂时存银行

因为是“7+2”复式投注,老顾在中得一等奖的同时,还收获了10注四等奖、10注六等奖,总奖金为7688598元。办理兑奖手续期间,陪同前来的老伴儿和女儿、女婿都安静地坐在一旁,说起奖金的事,他们都表示,“这笔奖金是老爷子挣来的,怎么花还是他说了算。”老顾满脸笑意地表示,家里的小辈还算争气,一家人生活无忧,奖金他想先存起来,以后再看看有没有什么投资的门路。当然,为他们一家送上这份大礼的体育彩票,以后肯定会继续购买的。(苏缙)

大乐透投注技巧

前区“定胆”小窍门

在备选号码中选择少于单式投注号码个数的号码作为每注都有的号码,称胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合进行投注,称为胆拖投注。

胆拖投注同复式投注一样是大乐透中的多注数、大范围的投注方式,这种投注方式最为关键的环节就是定胆,胆码选取的成败就决定了投注的成败。笔者认为,由于热号出现的概率远远大于冷号的概率,所以定胆应该以就近为原则在前面三期的开奖号码中选择本期的胆码。

在实际操作中,我们可以通过分别统计本期号码与前三期号码中相同单码的数量来确定选取胆码的期次,然后再根据其中各单码的冷热状态来选择我们需要的胆码。

之所以需要在三期中选择胆码是因为在任意两期的前区号码中出现1个以上相同单码的概率是0.561(理论周期1.8期),只有选择三期才能基本保证其中包含本期能够中出的胆码。(陶陶)

竞彩“神单”现身湖南

混合过关造就111万大奖

12月2日下午刚上班,笔者就得到了有彩民来兑领竞彩百万大奖的消息,心里想着这一定是倍投8X1的“节奏”,可刚进兑奖大厅,一张4X11的98倍倍投彩票让我大吃了一惊,用“神单”一词来形容绝不为过。加上另一张同样方式2倍投注的彩票,大奖得主共斩获1112494元奖金。

这个竞彩百万大奖出在衡阳县西渡镇48255竞彩店,据业主介绍,这张大奖彩票最为精彩的地方是在混合串关中,果断地选中了国际米兰的半全场,和荷甲一场比赛的比分,就是这个18倍赔率和21倍赔率的精确命中,导致了大奖的产生。同时这张彩票是他店里的“合买小分队”买的,在他这个店里因为有了好几拨类似的合买小分队,人气旺得不得了。该业主还表示,足彩也是懂球的人给自己一种自我肯定的表现,遇到好的单,大家都一致肯定,就免不了集体合作一把,就算是没中,也不会有太多压力。看准的赛事,就要大胆,敢下手。这就是48255竞彩店的“大奖范儿”!

而笔者看到的大奖得主是两位自信的青年。面对工作人员的称赞和惊叹,他们说竞彩中奖要靠竞猜实力,但中这个百万大奖90%靠运气。因为“M串N”能容错,中两场就中奖,他们原本是奔着中两场去的,另外冷门再中一场就赚,没想到全中了!

(颜娅芬)

顶呱刮年终大回馈 “创意家族”炫彩上市



喜欢新奇,渴望有创意,不走寻常路才够精彩。彩票也是如此!刮过各式各样的即开票,现在需要来些不一样的。设计要有创意才可以,色彩要够炫才带劲,中奖要刺激才痛快,继续体彩即开票“财富家族”之后,“顶呱刮”家族再次注入新的活力,“创意家族”现已于12月3日全面登陆信阳市。

“创意家族”游戏共包括20元、10元、5元和2元4种票面价值的游戏,头奖分别为100万元、15万元、5万元和8000元。

20元面值新票的符号为“宝罐”,游戏规则为:如果出现

“黑色宝石”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“黑色钻石”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍;如果出现“红色宝石”标志,即中得该标志下方所示金额的10倍;如果出现“红色钻石”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。

10元面值新票的符号为“金元宝”,在这款游戏中,只要出现“黑色元宝”标志,即中得该标志下方所示金额;如果出现“红色元宝”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。

5元面值新票的符号为“神

秘贝壳”,需要彩民刮开覆盖膜,只要出现“黑色项链”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“红色项链”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。

2元面值新票的符号为“四叶草”,在这款新票中,如果出现“黑色幸运草”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“红色幸运草”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。

之所以称之为创意家族,自然有它的与众不同之处。首先,在四款游戏的票面上均找不到它的名字,但是你会一眼发现每个票面上都有一个明显的标识物,它们分别是“宝罐”“金元宝”“神秘贝壳”“四叶草”。其次,创意家族游戏的创意不只在外表,当你买一张刮开后就会发现,它与以往的即开票真不一样,由以前一个颜色的中奖符号变成了现在的两个颜色,更容易判断是否中奖。最后,它的设计是黑色的票面,点缀着象征财富、神秘和好运的宝罐、金元宝、贝壳和四叶草,很炫很酷,令人一下子就会产生购买四个价位的冲动。

体彩顶呱刮大奖大、小奖多,票种丰富,即刮即中即兑、票面精美,丰厚的奖金、公益的顶呱刮,必定会让您的生活多刮多精彩,多赢多开心。百闻不如一见,中奖需要亲身体验,好运正在呼唤有缘之人,全新的“创意家族”将有信阳市朋友带来更多选择,更多惊喜!

(程星)

老董侃彩

大乐透第13143期推荐

前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。偶数走强,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区:首防一大一小、双奇组合;次防双小、双奇组合。

前区大底:03、08、09、11、14、19、21、22、24、27、30、32、33、34
一注胆码:09、14、19、27、33
后区四码:04、06、08、12
后区三码:04、08、12
后区两码:04、08

七星彩13143期推荐

复式推荐:456-123-345-345-789-012-345
二码:45-23-45-34-78-01-34
一码:4-3-5-4-8-1-3

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。
电话:6269866

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三331期—337期

四码复式:
4578/0134/3456
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:
330期中893

胜利路步行街23026站
咨询热线6227966

偶像木村拓哉变身木偶 宣传“年末巨奖”贺岁彩票

由日本国民偶像木村拓哉主演的日本2013年贺岁“年末巨奖”及“年末迷你7000万”彩票的广告系列宣传片正在日本热播中。



本次的广告片除木村拓哉外,还邀请了写真女王坛蜜、演员克利斯松村及渡哲也共同出演。广告制作方特地请美国动画公司ChiodoBros,以木村拓哉、坛蜜、渡哲也、克利斯松村四人为原型制作了木偶,由木村拓哉、坛蜜四人在广告中为自己的木偶配音。

广告作为系列广告,共分三个系列,广告以多人的演出阵容烘托新年热闹的节日气氛,并着重强调宣传了本次“年末巨奖”的7亿日元高额奖金。目前作为系列预告片开篇的《舞蹈篇》使用了轻快的背景音乐,木村拓哉等的四个木偶出现在画面中,跟着音乐节奏起舞,并分别向观众介绍自己的名字。在贺岁彩票销售期间,广告还将陆续播放渡哲也的木偶将大量的贺岁彩票从口中喷出的《口喷彩票篇》及木村拓哉和坛蜜木偶主演的《联谊会篇》。

(据《羊城晚报》)